



## 习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹



11月2日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

新华社记者 姚大伟 摄

## 中央军委印发《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》

新华社北京11月2日电 为深入贯彻党的二十大精神,推动全军以更高标准、更严要求贯彻军委主席负责制,日前,中央军委印发《关于深化军委主席负责制贯彻落实的若干意见》。

《意见》指出,党的十八大以来,党中央和中央军委作出一系列政治设计和制度安排,引领我军增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,整肃政治纲纪,强固政治根基,取得重大理论成果、实践成果、制度成果,为全军实现伟大变革提供了根本制度保障,听习主席指挥、对习主席负责、让习主席放心成为新时代人民军队鲜明特质。

《意见》分析了实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面的形势任务,要求全军深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,进一步强化贯彻军委主席负责制的政治自觉,把习主席和军委决策部署落到实处,完成好党和人民赋予的各项任务。

《意见》还对全军各级党委特别是高层党委、高级干部深化军委主席负责制贯彻落实提出了具体要求。

## 习近平向第31届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议致贺信

新华社北京11月2日电 11月1日,国家主席习近平向阿拉伯国家联盟首脑理事会会议轮值主席阿尔及利亚总统特本致贺信,祝贺第31届阿拉伯国家联盟首脑理事会会议在阿尔及尔召开。

习近平指出,阿盟致力推动阿拉伯世界联合自强,积极促进中东地区和平稳定,为维护多边主义、维护发展中国家共同利益作出了不懈努力。阿尔及利亚长期致力于加强阿拉伯国家团结,积极维护发展中国家合法权益,重视中国同阿拉伯国家集体合作,我对此表示赞赏。

习近平强调,中国同包括阿尔及利亚在内的阿拉伯国家友谊历久弥坚。近年来,双方政治互信日益巩固,共建“一带一路”走深走实,各领域务实合作成果丰硕。面对新冠肺炎疫情,中阿守望相助、共克时艰,树立了南南合作典范。中方愿同阿拉伯国家一道,继续坚定相互支持,扩大合作,携手打造面向新时代的阿中命运共同体,共同创造中阿关系的美好未来,为促进世界和平与发展贡献力量。

新华社北京11月2日电 国家主席习近平11月2日上午在人民大会堂会见来华进行正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出,欢迎你来访,感谢你第一时间来信祝贺中国共产党第二十次全国代表大会召开。中国和巴基斯坦是好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来,两国在世界变局乱局中相互支持、砥砺前行,彰显中巴“铁杆”情谊。中方始终从战略高度和长远角度看待中巴关系,始终将巴基斯坦置于周边外交的优先方向,愿同巴方提升全方位战略合作水平,加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体,为中巴全天候战略合作伙伴关系注入新动力。

习近平强调,中方赞赏巴方坚定推进对华友好合作,感谢巴方在涉及中国核心和重大关切问题上支持中方,将坚定支持巴方维护国家主权和领土完整、发展利益、民族尊严,坚定支持巴基斯坦实现稳定团结、发展繁荣。中方对巴基斯坦人民遭受特大洪灾深表同情,将追加提供紧急援助,帮助巴基斯坦灾后重建,支持巴方恢复灾后农业生产,加强防灾减灾、应对气候变化合作。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会取得的重要成果。习近平指出,中国将继续坚持对外开放基本国策,不断以中国新发展为包括巴基斯坦在内的世界各国提供新机遇。中方愿同巴方深化发展战略对接,双方要用好中巴经济走廊联合合作委员会机制,以更高效率推进中巴经济走廊建设,将其打造成“一带一路”高质量发展示范性工程。要加快推进瓜达尔港配

套基础设施建设,发挥港口对地区联通发展的辐射带动作用。双方要共同努力,为早日实施一号铁路干线升级改造项目和卡拉奇环城铁路项目创造条件。中方欢迎巴基斯坦扩大优质农产品对华出口,愿同巴方拓展数字经济、电子商务、光伏等新能源合作,扎实推进农业、科技、民生等领域合作,将继续为巴方稳定金融形势提供力所能及的支持。中方支持中国工业强省同巴方结对子推进产业合作,希望巴方提供良好营商环境。我高度牵挂巴中中国人的安全问题,希望巴方为赴巴基斯坦开展合作的中国机构和人员提供可靠安全环境。

习近平指出,当前,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。面对高度不确定的世界,双方要站在历史正确的一边,保持在国际多边机制中的高水平合作,在重大国际地区问题上密切配合,维护真正的多边主义,维护国际公平正义,维护发展中国家共同利益,为世界提供确定性和正能量。中方愿同巴方一道,推动落实好全球发展倡议和全球安全倡议,推动全球治理体系朝着更加公正合理、普惠共赢的方向发展,构建人类命运共同体,为两国发展提供有力保障,为世界和平稳定和共同繁荣作出更大贡献。

夏巴兹表示,我非常荣幸成为具有里程碑意义的中共二十大成功召开后首批受邀访华的外国领导人之一,这充分彰显了中巴之间的深厚“铁杆”情谊。我谨代表巴基斯坦政府和人民再次热烈祝贺习近平主席当选连任中共中央总书记。过去十年来,在习近平主席英明领导下,中国取得了堪称时代奇

迹的伟大发展成就,并在国际上坚持多边主义,推动团结合作,为维护世界和平与发展作出重要贡献,充分展现出负责任大国风范。世界离不开中国,没有任何势力能够孤立遏制中国发展。相信习近平主席的远见卓识不仅将继续领导中国创造更加辉煌的成就,也将引领世界走向更加光明的未来。

夏巴兹表示,深化巴中全天候战略合作伙伴关系是巴外交政策基石和社会各界共识。衷心感谢中国政府和人民为巴方抗击新冠肺炎疫情提供宝贵帮助,并在巴遭受特大洪灾后提供慷慨援助。没有任何国家像中国这样真心诚意帮助巴基斯坦等发展中国家。巴方坚定奉行一个中国政策,坚定支持中方在台湾、涉疆、涉港等核心利益问题上的立场,希望学习借鉴中国治国理政成功经验,坚持自力更生,同时深化同中国各领域合作,从而更好实现自身发展,这是巴未来前进方向和唯一选择。中巴经济走廊建设对巴经济社会发展产生了深远影响,巴方愿同中方一道,推动落实好全球发展倡议和全球安全倡议,推动全球治理体系朝着更加公正合理、普惠共赢的方向发展,构建人类命运共同体,为两国发展提供有力保障,为世界和平稳定和共同繁荣作出更大贡献。

会谈结束后,习近平在人民大会堂金色大厅为夏巴兹举行了欢迎宴会。王毅、何立峰等参加上述活动。

## 见行见效完成好五大任务——六论深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报评论员

把内蒙古建设成为我国北方重要生态安全屏障、祖国北疆安全稳定屏障,建设国家重要能源和战略资源基地、农畜产品生产基地,打造我国向北开放重要桥头堡,是习近平总书记交给内蒙古的五大任务。更好地推动五大任务见行见效,是我们贯彻落实党的二十大精神的主要抓手。全区上下要牢牢把握时代要求,对标对表大会精神,坚决扛起责任使命,全力以赴抓好落实。

绿色是永续发展的必要条件。在党

的二十大报告中,“加快实施重要生态系统保护和修复重大工程”“推行草原森林河流湖泊湿地休养生息”等重要工作部署,都事关我国建设我国北方重要生态安全屏障的成色。深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻落实的具体思路和举措,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路,久久为功推进生态文明建设,才能守护好内蒙古这片碧绿、这份蔚蓝,这份纯净,在祖国北疆构筑起“万里绿色长城”。

国家安全是民族复兴的根基,社会稳定是国家强盛的前提。完善国家安全力量布局,加强国家区域应急能力建设……党的二十大报告对推进国家安全体系和能力现代化,坚决维护国家安全和社会稳定进行了全面部署,这是我国建设祖国北疆安全稳定屏障必须抓住用好的重要机遇。守护祖国北疆是内蒙古义不容辞的责任使命,我们要紧紧抓住新形势下的新机遇,守好祖国“北大门”,建好首都“护城河”,

■下转第3版

## 呼和浩特市生活必需品经营场所有序恢复

本报呼和浩特11月2日讯(记者 郑学良 王雅静)记者从11月2日召开的呼和浩特市疫情防控工作新闻发布会(第67场)了解到,呼和浩特市将逐步恢复超市、便利店等生活必需品经营场所正常经营。

呼和浩特市商务局副局长谭金龙表示,呼和浩特市采取有针对性措施保障蔬菜等生活必需品供应,维护价格稳定。主要采取了以下措施:

一是保障蔬菜供应稳定。在呼和浩特市部分批发市场临时管控后,联合市场监管和属地政府陆续启动食安食石羊桥、光明路、哲里木路和如意开发区4个二级交易市场,加大万惠、国通、渤发、鹏丰等农贸市场供货量,推动东瓦窑、福海兴等临时关停市场有序恢复运营,组织大型连锁超市和生鲜门店扩大自有供货渠道进货量。近一周,呼和浩特市蔬菜进货量日均稳定在900吨左右,全市蔬菜产销基本盘保持稳定。

二是推动门店应开尽开。建立小区便利店、沿街蔬菜门店有序恢复“白名单”,联合市场监管部门推动四区开放近800家小区便利店和沿街门店,丰富配送网点。根据小区风险等

## 二十大精神在基层

暮秋时节的乌拉盖草原独具美感,位于草原腹地的蒙草乡土草种繁育基地上,3500亩优质燕麦饲草已陆续收割完毕,正在晾晒,即将打捆。蒙草草原生态种业研究院的科研人员们利用工作间隙,持续把学习贯彻党的二十大精神引向深入。

党的二十大报告中提到“以国家重点生态功能区、生态保护红线、自然保护地等为重点,加快实施重要生态系统保护和修复重大工程。”实施生态保护和修复重大工程,种草业是基础。我们要继续在草原乡土植物收集、筛选、繁育等方面的研发上下功夫,在退化草原修复技术上不断创新。我虽已年逾古稀,但是保护修复草原的初心未变,我愿与大家共同努力,培育出更多可用于生态修复的特色草种。”

2014年至今,蒙草集团已经在乌拉盖地区成功修复各类草原近6万亩,修复区域平均植被覆盖度显著提升。今年乌拉盖管理区通过政企合作建设优质乡土草种繁育基地,目前,该

## 稀土高新区有效盘活2679亩低效闲置土地

本报包头11月2日电(记者 刘向平 实习生 贾婷婷)近日,随着“双良二期20GW高效光伏组件项目”顺利点火,总投资140亿元、占地近2000亩的双良新能源产业园项目正式投产。

据了解,2008年,稀土高新区在该地块引进了“华泰汽车城”项目,占地面积400余亩,主要从事汽车整车、先进动力平台和核心零部件研发、生产和销售,并在入区协议中预定了周边剩余1600亩土地,用于配套企业和设施建设,后因资金短缺等原因项目停工。

2020年,在确定“华泰汽车城”项目无法推进的情况下,为了盘活存量用地,提高低效闲置土地利用,稀土高新区管委会决定将土地收回后依法依规分期出让给双良集团建设双良新能源产业园项目。

“五个大起底”行动开展后,稀土高新区坚持顶格

## “五个大起底”在行动

同时,稀土高新区积极协调联系,又用收回的180亩低效用地引进了新项目——金力永磁年产2万吨稀土永磁材料项目。此外,又收回稀土产业园区多块低效闲置已出让土地,成功引进科田磁业年产8000吨钕铁硼产品、英思特稀土产业园、大地熊年产5000吨高端稀土材料及器件3个稀土项目,有效盘活了369亩低效闲置土地。截至目前,稀土高新区已有效盘活低效闲置土地2679亩。

“稀土高新区将以‘五个大起底’行动为契机,重点化解批而未供、土地闲置、低效利用问题,走出内涵挖潜、节地增效新路,破解发展中土地空间不足瓶颈,着力保障产业发展用地需求,助推区域经济高质量发展。”稀土高新区党工委委员、管委会副主任张强表示。